
Resultaten enquête



726 respondenten



Alle leeftijden vertegenwoordigd

Werkelijke bewoners verhouding Schalkhaar



Samenstelling huishoudens

Enquête relatief veel 
ingevuld door huishoudens 
met kinderen 

Werkelijke bewoners verhouding Schalkhaar



Positieve punten van het wonen, werken 
en/of leven in Schalkhaar:

• Ruimte (# 73) en Rust (#203)
• Dorps (# 350) waarbij wordt genoemd;
             - gemoedelijkheid en noaberschap/betrokkenheid 
   - kleinschalig / iedereen kent elkaar /sfeer van een dorp  

• Met veel natuur/groen (#168)
• Maar toch vlakbij de stad met nog meer voorzieningen (#220)

*# keer dat woord voorkomt in het antwoord van deze vraag



Dorpskern



Wat hoort er wat jou betreft in een 
dorpskern thuis? 

Voorziening dorpskern #  als antwoord 
Supermarkt 613
Gezondheidscentrum 480
Kapper 504
Slager 370
Bakker 512
Horeca met terras 606
Kledingwinkel 188
Drogist 541
Opticien 7
Bibliotheek 9
Fietsenwinkel 10



Hoe vaak bezoek je de supermarkten in 
Schalkhaar?



Hoe vaak bezoek je andere winkels of 
horeca in Schalkhaar?



Wat vind je van de stelling: Op dit moment ben ik 
tevreden met de bereikbaarheid, toegankelijkheid 
en parkeergelegenheid van de dorpskern?



Wat vind je van de stelling: Als Schalkhaar richting 2035 met 200 
woningen groeit (10%), dan blijven de bereikbaarheid, toegankelijkheid 
en parkeergelegenheid van de dorpskern ook zonder aanpassingen 
goed genoeg?



Heb je ideeën of suggesties rondom de 
bereikbaarheid, toegankelijkheid en 
parkeergelegenheid van de dorpskern en het 
horeca- en winkelaanbod met het oog op 2035?

361/726 antwoorden 
Meest voorkomende ideeën:

• Horeca; café met terras (centreren van voorzieningen) 
• Renoveren panden Oerdijk 
• Parkeergelegenheden vergroten 
• Ruimte achter Lindeboom efficiënter gebruiken  
• Verkeersveiligheid i.v.m. school veranderen
• Dorpskern meer sfeer  
• Verkeersveiligheid Oerdijk 



Heb je behoefte aan meer 
ontmoetingsplekken in Schalkhaar?



Als er een dorpshuis komt in Schalkhaar, 
zou je daar dan gebruik van maken? 
Bijvoorbeeld voor een bakje koffie, een 
potje pool of gewoon om mensen te 
ontmoeten?



Wat zou een dorpshuis in Schalkhaar 
volgens jou moeten bieden?

• Ontmoeten / sociale binding; 
• activiteiten vooral voor jeugd en ouderen, zoals disco en 

bingo /toneel /dansen; 
• vergaderen of verbinden van verschillende verenigingen;
• horeca met terras; 
• sportmogelijkheden. 



Woningbouw  



Zou er, volgens jou, binnen de grenzen van Schalkhaar 
een nieuwe woonwijk voor 200 woningen kunnen worden 
gerealiseerd voor 2035? Zo ja, waar?

Deel 1

Ja, niet ten koste van natuurgebied en 
dorpse uitstraling (groene buffers 
tussen Deventer en Schalkhaar).

Zie voor “Ja” 66% van de respons op de 
volgende pagina.439; 66%

194; 29%

37; 5%

Aantallen Ja en Nee  

Ja

Nee

Weet ik niet



Zou er, volgens jou, binnen de grenzen van Schalkhaar 
een nieuwe woonwijk voor 200 woningen kunnen worden 
gerealiseerd voor 2035? Zo ja, waar?

Deel 2 

145; 31%

125; 27%

34; 7%

51; 11%
7; 1%

109; 23%

Genoemd locaties 

Gebied 1 Gebied 2 Gebied 3 Gebied 4 Gebied 5 geen locatie

Van de 109 mensen die geen specifieke locatie heeft 
genoemd, gaf een groot deel aan dat ze woningbouw 
tussen bestaande locaties in Schalkhaar/ dorpskern /tussen 
wijken wel logisch vinden. 

Veruit het grootste gedeelte gaf aan dat als er gebouwd 
zou moeten worden, dit in gebied 1 en 2 zou moeten 
(noordkant Schalkhaar). 



Wat vind je van de stelling '200 woningen moet je niet 
enkel in nieuwbouw zoeken, maar ook in slimme 
renovatie, schuren buitengebied enzovoort'?

Dit komt overeen met voorgaande antwoord dat mensen die 
geen specifieke locatie noemden wel aangeven dit voor zich te 
zien in renovatie (dorpskern) of tussen bestaande wijken in 
Schalkhaar.  



Wat vind je van de stelling 'Nieuwbouw met een omvang 
van de Vijfhoek rondom Schalkhaar is prima als met 
groene buffers het groene en dorpse karakter behouden 
of zelfs versterkt wordt'?

1. 50%  van respondenten geeft aan dat ze het hier niet mee eens zijn 
2. 10 % heeft neutraal ingevuld en 6,9% niets ingevuld 
3. 34% is het met deze stelling eens 



Vind je dat inwoners van Schalkhaar voorrang moeten 
krijgen bij koop of huur van een nieuw huis?



Wat vind je van de stelling 'In Schalkhaar mag richting 2035 ook 
de hoogte in (4 of meer verdiepingen) worden gebouwd'?



Wat vind je van de stelling 'In 2035 moeten straten en wegen 
zoveel mogelijk op fietsers zijn gericht'?



Wat vind je van de stelling 'Ik vind het niet erg om met de auto 
twee minuten om te rijden ten gunste van fietsers en 
voetgangers'?



Wat vind je van de stelling 'In 2035 maak ik (vaker) gebruik van 
deelvervoer'?



Wat vind je van de stelling 'Ik vind dat er meer verkeersremmende 
maatregelen moeten komen op de drukke wegen in Schalkhaar'?



Als de gemeente binnen onze dorpsgrenzen nieuwbouw wil gaan 
realiseren voor 2035, dan vind ik het belangrijk dat wij als dorp 
meepraten over:
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Als de gemeente rondom onze dorpsgrenzen nieuwbouw wil 
gaan realiseren voor 2035, dan vind ik het belangrijk dat wij als 
dorp meepraten over:
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Bijzondere doelgroepen 



Wat vind je van de stelling: Naast de bijzondere doelgroepen, 
waaraan al plaats wordt geboden, is in het dorp ruimte voor 
uitbreiding. Nu en in de toekomst (2035)?

43; 6%

109; 15%

112; 16%

175; 25%

265; 38%
Helemaal mee eens

mee eens

neutraal

oneens

helemaal oneens



Is het voor jou belangrijk om welke doelgroepen het gaat?



Zou jouw gevoel van veiligheid veranderen als er een uitbreiding 
zou komen van de genoemde 'bijzondere doelgroepen'?



Wat vind je van de stelling: De aanwezige doelgroepen vragen 
extra voorzieningen of maatregelen ter vergroting van 
leefbaarheid voor zowel de betreffende doelgroepen als de 
(overige) inwoners van Schalkhaar?



Sport 



Sport je regelmatig?



Welke sport zou je in Schalkhaar willen beoefenen, maar wordt 
(nog) niet aangeboden?
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Vind je de huidige sportaccommodaties toereikend?



Duurzaamheid 



Is verduurzaming een verantwoordelijkheid van elk van ons 
individueel, of wil je dat Schalkhaar als dorpsgemeenschap een 
collectieve aanpak moet ambiëren? Je kan hierbij denken aan het 
plaatsen van windmolens binnen de dorpsgrenzen of het 
gezamenlijk inkopen van warmtepompen ter vervanging van 
aardgasinstallaties.



Wat vind je van de stelling 'Nieuwbouw in 2035, maar ook nu, 
moet energieneutraal zijn en niet bijdragen aan hittestress of 
wateroverlast'


